



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывших сотрудников городской администрации, обвиняемых в превышении должностных полномочий

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывших: главы администрации Саткинского городского поселения Ивана Игнатова, заместителя главы администрации Сергея Дроздова, начальника юридического отдела муниципального учреждения «Управление строительства, архитектуры и ЖКХ» Юлии Басыровой, которым в соответствии с степенью участия предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 5 ст. 33, ч. 2 ст. 286 УК РФ (пособничество в совершении указанного преступления).

По версии следствия, в течении 2014 - 2015 годов обвиняемые изготовили фиктивные копии договоров найма жилых помещений для своих родственников и знакомых, согласно которых указанные лица с 2006 года якобы проживали в аварийном и ветхом жилье, включенном в программу программы «Переселение в 2013-2017 годах граждан из аварийного жилищного фонда в городах и районах Челябинской области». В дальнейшем указанным лицам были незаконно предоставлены 12 квартир, приобретенных за более чем 17,2 млн.рублей из средств бюджета Челябинской области и Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

02 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1098471>